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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2021 DA CONGREGAÇÃO DO COLÉGIO 

TÉCNICO DE CAMPINAS. Aos catorze dias do mês de setembro de 2021, às 13h30min, foi realizada 

a 7a Reunião ordinária Eletrônica da Congregação do Colégio Técnico de Campinas (CTC)/2021, 

através do endereço eletrônico, meet.google.com/dva-kxfv-wig , sob a Presidência da Profa. Vera Lúcia 

de Matos Pires Gomes, com a presença dos seguintes Conselheiros (as) titulares: Karen Leandro da 

Silva, Guilherme Araújo Wood, Cintia Kimie Aihara Nicoletti, Fabiane de Moraes Rodrigues, Luiz 

Seabra Junior, Célio André Barbosa, Clélia Roberta Duarte, Teresa Helena Portela Freire de Carvalho, 

Jodir Pereira da Silva, Cesar Adriano do Amaral Sampaio, Nilson Pereira, Núria Infante, Izael Gressoni 

Júnior, Nelson Natal Paciulli Bryan, e membros suplentes Patrícia Gagliardo de Campos, Margarete 

Consorti Bellan e Natan Moraes Barbosa. Ausências justificadas Márcia Maria Tognetti Corrêa, Giselle 

Aparecida de A. M. Martins, Isabela C. Ponciano Ferreira, Eliseu Pereira Gili, Mariana Itaboraí Soares 

da Costa, Gabriela Pinheiro Figueiredo e Allan Gustavo de Souza. Profa. Vera iniciou a reunião 

agradecendo a presença de todos, justificando a ausência da Profa. Vanessa que está em reunião da 

CAD e informou que o Prof. Fábio participará da reunião como ouvinte, solicitou a todos que assinem a 

lista de presença disponível no chat. Profa. Vera apresenta a ordem do dia e pergunta se haveria algum 

destaque, não havendo manifestação deu prosseguimento à reunião. 1.Ordem do Dia. 1.1- Ata da 6ª 

Reunião Ordinária do dia 19 de agosto de 2021- Profa. Vera pergunta se há alguma consideração sobre 

o item, não havendo manifestação a votação foi iniciada. Registra-se 17 membros votantes. ITEM 1.1- 

APROVADO COM 17 VOTOS FAVORÁVEIS.1.2-Ata da 3ª Reunião Extraordinária do dia 31 de 

agosto de 2021. Profa. Vera pergunta se há alguma consideração em relação ao item, não havendo 

manifestação, a votação foi iniciada. Registra-se 17 membros votantes. ITEM 1.2- APROVADO 

COM 17 VOTOS FAVORÁVEIS. 1.3- Validação das inscrições no Prêmio de Reconhecimento 

Discente COTUCA 2021- Comissão Avaliadora Prêmio Discente 2021. Profa. Vera apresenta o item e 

explica que trata-se  da validação dos inscritos no Prêmio de Reconhecimento discente, relata que foram 

três alunos inscritos e pergunta à Profa. Teresa Helena se gostaria de acrescentar mais alguma 

informação. Profa. Teresa Helena coloca que todos os membros da Comissão Avaliadora consideraram 

que o tempo para divulgação foi curto, esclarece que recebeu as informações de como a divulgação foi 

realizada, ou seja, através de envio de mensagem aos e-mails dos alunos e divulgação no site do 

Colégio, informação essa confirmada por um discente que faz parte da Comissão Avaliadora, entendem 

que a demanda da Unicamp foi muito rápida. Profa. Teresa Helena ressalta que em nome da Comissão 

Avaliadora gostaria de deixar registrado que seria importante haver um tempo maior de divulgação para 

o próximo ano e revisão do edital mais apropriado à escola. A Comissão analisou as inscrições e 

apresenta os nomes dos candidatos que atendem ao Edital. Profa. Vera concorda coma s colocações da 

Profa. Helena e destaca que para o ano que vem será solicitado à Universidade o processo será realizado 

com mais tempo. Clélia esclarece que foi a parecerista do processo e que o Colégio recebeu a 

documentação e solicitação do indicado com o prazo bem limitado para a realização de todo o 

encaminhamento e lembrou que pelo fato de não estarmos com aulas presenciais a divulgação também 

foi prejudicada. Profa. Vera pergunta se há mais alguma consideração, não havendo manifestação, a 

votação foi iniciada. Registra-se 17 membros votantes. ITEM 1.3- APROVADO COM 17 VOTOS 

FAVORÁVEIS. Encerrada a Ordem do dia, Profa. Vera deu prosseguimento à reunião com o 

Expediente. 2- Expediente. Profa Vera passa a palavra ao Prof. Guilherme Wood que se inscreveu no 

chat. Prof. Guilherme Wood explica que pediu a palavra para dar retorno sobre as Comissões em que 

ele representa o Colégio, sobre a Comissão da DEEPU esclareceu que estão discutindo sobre a 

importância do Prof. Augusto ter um Assessor para auxiliá-lo nas atividades da Diretoria, salienta que 

não há ainda nenhuma decisão definitiva por parte da Comissão e sobre a Comissão da Lei Geral de 
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Proteção de Dados explicou que uma houve uma  reunião com representantes do Cotuca, Cotil e 

Administração Central que esclareceu como irá funcionar as questões sobre a LGPD, trata-se de uma lei 

de proteção aos dados das pessoas, comprometeu-se a trazer mais informações assim que houver. Profa. 

Cintia acrescentou que nessa primeira reunião foi apresentado um olhar sobre a Lei e a partir disso o 

Colégio deve identificar quais são os processos, que tipo de dados temos e que tipos de dados 

utilizamos para cada processo. Profa. Vera pergunta se a Lei se refere a qualquer tipo de processo que 

use dados da pessoa, seja processo físico ou digital. Prof. Guilherme responde que sim, que se trata de 

proteção as informações sobre os dados pessoais. Marilda coloca que a biblioteca usa os dados da 

Secretaria para colocar no Sistema Sophia, ou seja, o cadastro dos alunos para a realização de 

empréstimos e pergunta como ficaria nesse caso. Prof. Guilherme explicou que existem processos 

internos da Universidade, dados que transitam internamente que terão que ser descritos; existem 

processos que são externos à Universidade, esses além de serem descritos precisarão de ter escritos nos 

contratos ou convênios uma cláusula de privacidade garantindo que a outra parte não divulgue os dados 

sensíveis e tome as devidas medidas protetivas para que esse dados não sejam divulgados. Profa. Vera 

ressaltou que temos que nos adequar e cumprir às normas definidas. Profa. Vera lembrou que a 

Campinas Decor já iniciou e convidou a todos para a visitação. Ione comunicou que haverá uma 

reunião extraordinária ainda este mês para homologação do nome do aluno indicado ao prêmio 

Discente. Profa. Vera informou que a Reitoria autorizou o início da licitação para a mudança.  Profa. 

Vera convidou a todos para a abertura da Gincana Virtual que acontecerá às 8h30min da quinta-feira, 

dia   16/09 e lembrou que as aulas estão suspensas nos dias 16, 17 e 18 para que todos os alunos possam 

participar. Nada mais havendo Profa. Vera encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e para 

constar, eu Ione Pereira de Souza, lavrei a presente ata para posterior aprovação. Campinas, 14 de 

setembro de 2021. 
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